

Выпуск 13/2021

# ДЕТИ РОССИИ

*Журнал*

Семейная  
композиция  
Мии  
Шпан

---

Будущий  
ветеринар  
София  
Верейтина

20

историй  
из жизни  
детей

*Ева  
Лапандина*

Маленькая поклонница

## **Ева Лапандина** Санкт-Петербург

### **«Маленькая поклонница»**

Давайте знакомится, я Ева, мне почти год. Я очень открытая, позитивная, харизматичная девочка с большими эмоциональными глазками, в которых отражается небо. Я фотомодель, у меня за плечами множество фотосъёмок для журналов, рекламы и несколько публикаций в журнале. Также я с полугода занимаюсь в бассейне и очень люблю танцевать, об этом и будет моя история. Дома у нас всегда играют музыкальные клипы и под них я учусь двигаться. Самый мой любимый клип, на удивление, это Рем Дигга «Фонари». Многие удивляются моему выбору. Как только я слышу эту мелодию я сразу начинаю показывать все свои танцевальные способности. А в бассейне, чтобы у меня было замечательное настроение и мне комфортнее было заниматься, Мама и тренер Аня всегда включают мне этот трек.

*Из-за такой большой любви к этой песне папа пообещал отвести меня на концерт Рем Дигги и он узнаёт о своей самой маленькой поклоннице.*



## **Богдан Шилов** *Санкт-Петербург*

### **«Футболист»**

В полтора года Богдаша с мамой гулял возле школы, где взрослые мальчики играли в футбол. Футбольный мяч прилетел прямо к ногам малыша. Богдаша не растерялся и стал пинать мячик с большим старанием. Мальчишки поддержали малыша и сыграли с ним. Любовь к футболу у мальчика ещё с утробы матери, ведь когда Богдаша был в животике, в Санкт-Петербурге проходил чемпионат мира по футболу, где его мама была активной болельщицей. С тех пор мяч – наша любимая игрушка. Растёт будущий футболист!



## **Яна Касторная** *Ставрополь*

### **«Новое платье»**

Всем привет! Я хочу рассказать историю, которая произошла когда мне было 6 лет. Как и все дети я люблю дарить подарки на праздники. Подходил праздник 8 марта и я решила сделать маме необычный подарок. Я долго думала из чего его сделать. У мамы в шкафу весело очень красивое летнее платье, на нем были изображены цветы. Я его взяла и начала вырезать цветочки, приклеила их на картон и получилась красивая открытка. На следующий день подарила открытку маме. Маме конечно понравилась открытка, но мама была расстроена из-за испорченного платья, но тут пришёл папа и успокоил маму и пообещал купить ей новое платье.

## **Виктория Шляйхер** Барнаул

### **«Девочка-праздник»**

Викуля – лучик солнца в нашей семье. Ей 3 годика, она обожает праздники. В этом году был юбилей у бабушки. Викуля начала готовиться к празднику заранее, выбрала себе наряд. И каждый день спрашивала, когда же уже пойдём! Наконец, дождалась этого дня. Весь вечер танцевала, кружилась. Когда начали поздравлять именинника Вика радостно хлопала в ладоши, затем, поняв, что все подарки не ей, громко заявляет: «А мне подарки! Я ждала, ждала!». Всех насмешила. Но без подарка Викуля всё-же не осталась, ей достался самый большой кусок юбилейного торта.



## **Анастасия Филиппова** Омск

### **«Юный Тиктокер»**

Анастасия жизнерадостная девочка. В свои 7 месяцев она излучает позитив. Очень любит сниматься на камеру, танцевать и петь. Почти с самого рождения Анастасия – юный Тиктокер. Снимается в видеороликах, чтобы радовать своих подписчиков. Мама Анастасии – Ольга рассказывает ее достижения по месяцам. Благодаря нашим подписчикам, мы попали в замечательный журнал Дети России. Это наша маленькая, но не последняя победа.

# София Верейкина *Россошь*

## «Будущий ветеринар»

София удивительная и очень добрая девочка. Очень любит животных. Мечтает в будущем стать ветеринаром. Вот какой случай произошёл однажды. Мы с Софией вышли из школы. Она делилась со мной впечатлениями о прошедшем дне. Вдруг, ничего не говоря, побежала вперёд. Подбежала к дереву и увидела как кот напал на голубя и, видимо, хотел поломать голубю крыло. София стала отгонять кота, но он бросился на девочку, шипел. София не уступала коту, всё-таки отогнала животное. Кот сел неподалёку, продолжая шипеть. Мы взяли голубя на руки. У него было ранено крыло. Что же делать? Мы твёрдо решили повезти птицу к ветеринару. Ветеринар оказал помощь. Действительно, было ранено крыло. Мы забрали голубя домой. Дома София ухаживала за птицей, пока голубь не окреп и крыло зажило. Но, решив, что голубя некомфортно жить в клетке, решили отпустить. Мы долго ездили по городу, искали стаю голубей. И вот, наконец, мы нашли стаю, которая жила возле маслозавода.



*Выпустив голубя, мы стояли и смотрели, как же наш голубь вольётся в стаю? Примут ли его другие голуби? Птица подлетела к голубям, стала клевать вместе с другими голубями семечки подсолнуха. Уходя, нам показалось, что наш голубь смотрел нам вслед, как бы благодарил Софию за помощь. Надеюсь, что мечта Софии сбудется и она станет хорошим ветеринаром.*

## **Мия Шпан** *Новосибирск*

### **«Семейная композиция»**

Привет! Меня зовут Мия, и я хочу поделиться с вами нашей историей. В один чудесный день родители рассказали мне, что у меня скоро появится братик. Мама включала нам с папой красивую песню «Примером» и говорила, что в ней поётся про нашу семью. Эта композиция сильно полюбилась нам и очень часто стала играть у нас дома. Спустя время после рождения братика мама случайно узнала о конкурсе «Самая красивая девочка России» и, не долго думая, зарегистрировала меня в нём. Мы стали активно принимать участие в экспресс-конкурсах. Мама была идейным вдохновителем, оператором и звукорежиссёром, а мы с папой и братиком принимали участие в съёмках. В первом же конкурсе мы заняли призовое место, но на этом решили не останавливаться. В следующем задании нужно было снять клип, и каково же было удивление, что в списке песен оказалась та самая наша любимая композиция. Эта песня вдохновила нас показать как папа играет со мной и братиком, заботится и весело проводит с нами время. Клип получился очень искренним и жюри вновь оценили наши старания. Но самое главное, что у нашей семьи осталась прекрасная память на всю жизнь. «Иметь дочурку и сына к тридцати примерно, и быть не просто отцом, а быть примером...» – эта фраза из песни точно про моего любимого папочку!



## **Есения Бортникова** *Санкт-Петербург*

### **«Конфета»**

Привет, меня зовут Есения. В свои неполные 5 лет я уже многое умею и проявляю себя во многих направлениях. Я часто помогаю маме готовить, хожу в бассейн и уже отлично плаваю, я очень люблю природу, когда гуляю по лесу всегда собираю маме букет, а ещё я очень смелая и совершенно не боюсь прививок, уколов и различных процедур. Мне кажется я стану врачом, это очень важная профессия! Однажды мы пошли с мамой к врачу, проверить мой слух. Врач посадил меня рядом с собой и шепотом говорит: «конфета». Я не сразу поняла, что от меня требуется, но ответила: «мне нельзя, я еще не обедала», врач и мама очень долго смеялись.

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*

Дети России 13/2021 **11**

## Полина Колпакова *Валуйки*

### «Будни малышки»

Привет! Меня зовут Полина, мне всего один годик. Я живу в маленьком, но очень красивом и уютном городе под названием Валуйки. Люблю бегать, играть в кубики и смотреть мультфильмы. Очень люблю путешествовать. Моё самое первое и долгое путешествие – поездка на Азовское море. Но больше всего я люблю слушать музыку, петь и танцевать. Я очень любопытная и люблю узнавать что-то новое, ведь на свете так много всего интересного и полезного!



## Артём Белянин *Кемерово*

### «История чемпиона»

Однажды тёплым июльским вечером семья Артёма собралась за просмотром вечернего фильма, остановили выбор на «Каратэ-пацан», с участием Джеки Чана. Кстати, любимый актер всего семейства. После просмотра Артём так вдохновился, что сказал: Мам, пап, я хочу быть как Дрей (главный герой) и заниматься каратэ! Окей гугл! Мама с папой нашли ближайшую секцию, договорились о времени и пошли. Но по стечению обстоятельств, подошли раньше назначенного времени и попали к тренеру по боевому самбо! О чем Артём и мама с папой ни разу не пожалели! За полгода наш будущий чемпион достиг больших успехов: это и шпагат Жан Клода Ванн Дамма, и первые соревнования, первая победа, награды, кубок и медаль! Вот такая история будущего чемпиона...и мотивации! Очень гордимся тобой, дорогой Артёмис!

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*

Дети России 13/2021 **13**



## **София Азарян** *Калининград*

### **«Юная модель»**

Меня зовут Азарян София Грайриковна, я живу в городе Калининград. Люблю петь и танцевать. С 9 месяцев родители записали меня на плавание, с тех пор я не пропускаю не одного занятия. Я люблю плавание потому что, когда погружаешься в воду, начинаешь ощущать неповторимое чувство легкости, желание двигаться, появляется хорошее настроение. В конце занятий очень не хочется выходить из воды. С нетерпением начинаешь ждать следующей тренировки. Также я хожу в школу моделей Хеппи Кидс. В школе моделей я многому научилась. У меня появилась уверенность в себе, красивая походка, умение держать себя на выступлении. У нас проходят уроки по фотопозированию, дефиле, актерское мастерство и этикет. Мое любимое занятие дефиле.



## **Наиля Азиханова** *Ульяновск*

### **«Мечты сбываются»**

Меня зовут Наиля. Все родные и друзья меня называют Неля, так мне больше нравится. У меня большая семья: папа, мама, сестра Аделина, я и сестренка Сафия. Я хочу вам рассказать, что одна моя мечта сбылась. всей семьей мы поехали на море в город Сочи. Мы посетили Сочи Парк – лучший парк аттракционов и развлечений в России. Я попала в сказку, там я каталась на аттракционе «Змей Горыныч», «Ладья», «Самоцветы». Красивая Аллея огней с волшебными домиками. В дельфинарии видела близко дельфинов и морского котика. Это был самый волшебный день в моей жизни! Мечтайте! Мечты сбываются!

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*

Дети России 13/2021 **15**



## **Виктория Васильева** *Москва*

**«Телевизионная звезда»**

Меня зовут Виктория. Мое имя означает «победа». Я с самого раннего возраста обожаю сниматься в видеороликах и позировать на фотокамеру. Люблю улыбаться, веселиться и озорничать. Такой позитивный настрой помог мне попасть в рекламу на центральных телеканалах. Теперь все родственники, друзья и знакомые частенько называют меня актрисой. А мама с папой стараются не перехваливать и прививать трудолюбие, упорство и базовые ценности жизни.



## **Дени Эльмурзиев** *Омск*

**«Хоккеист»**

Меня зовут Дени, мне 3 года. Я очень активный и любознательный мальчик. Люблю подвижные игры, особенно хоккей. Интерес к хоккею у меня появился в один солнечный, морозный денёк. Мне было на тот момент всего годик с небольшим, когда я увидел в окно как во дворе мой папа играет с нашим любимым, большим, лохматым другом по кличке Бутч. Это было так захватывающе. Интересно, что я тоже оделся и пошёл на улицу поиграть с ними. Мы с папой били клюшками по шайбе, а наш пёсик бегал за ней и приносил нам её в зубах. С той поры мы часто играли с моим лохматым другом в хоккей. К сожалению, некоторое время назад нашего пса не стало с нами, но его заслуга в том, что я полюбил эту игру и думаю, что вскоре, начну заниматься профессионально.

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*

Дети России 13/2021 **17**



## **Аделина Давтян** *Галич*

### **«Новогоднее волшебство»**

Меня зовут Аделина. Я родилась и живу в провинциальном, но одном из самых красивейших и древних городов России. Галич – город у самого синего озёра, расположенный у подножия холма Балчуг. Я живу в дружной семье с мамой и папой. У нас много семейных традиций и про одну из них я вам расскажу. Каждый год в преддверии Нового года у нас начинается праздничная суета. Новый год мы встречаем дома, в кругу своих родных и близких. Вечером все садимся за стол и когда часы начинают бить 12... мы идём на улицу запускать фейерверк и загадываем желание под красочные всплески искр... Мама рассказывала, что они с папой долгие годы мечтали о малыше. И вот наступила волшебная пора, очередной Новый год... гости... праздничная суматоха... наступил момент фейерверка, время для самых сокровенных желаний, и мама с папой загадали, чтобы у них родилась доченька, которую они назовут Аделиной. И вы представляете, желание моих родителей исполнилось! Прошло несколько месяцев и на свет появилась я. После этого мы стали верить, что желания, загаданные под вспышки фейерверков сбываются и это стало одной из наших семейных традиций. Я хочу пожелать, чтобы у всех исполнялись самые заветные желания и мечты!



## **Лиана Антонова** *Нижекамск*

### **«Маленькая модница»**

Лиане три года. Она маленькая модница. В первый раз у неё загорелись глаза, когда она увидела мамину косметичку и стала просить косметичку. Позже она выбрала детскую косметику и теперь красится каждый день, расчёсывает волосы, меняет наряды и ценит все красивое. Лиана любит фотографироваться и позировать на камеру, выбирать наряды и украшения, танцует перед зеркалом. Ещё она наряжает маму и бабушку, долго выбирает наряды для своих кукол. Хочет стать стилистом или актрисой.

## Вероника Власова *Гуково*

### «Сила воли»

Меня зовут Вероника и мне 11 лет. Моё имя в переводе с латинского означает «Приносящая победу». И я действительно люблю побеждать. Я уже 6 лет занимаюсь танцами. Имею медали и грамоты лауреата 1 степени. Имею золотую медаль по ГТО. Ещё я занимаюсь лёгкой атлетикой. Однажды на соревнованиях мои конкуренты на старте меня толкнули. Я упала, очень сильно ударилась и потеряла много времени. Но благодаря поддержке моих родителей я смогла встать и бежала изо всех сил сквозь боль и слезы. И я заняла призовое третье место. Но среди моих увлечений не только спорт. Я люблю участвовать в модных показах и стильно одеваться. Вот так в маленькой хрупкой девочке считается стильная модница и победительница.



## Ульяна Скопинцева *п. Целина*

### «Знакомьтесь, Ульяна!»

Моя дочь с малых лет очень веселая и дружелюбная, всем всегда улыбается, кто бы ни подошел к ней. У нее нет великих побед и достижений – она просто любимый ребенок в своей семье. Ходит в садик, а когда приходит с садика всегда спрашивает у бабушки, «Деда ты за мной плакал, а у бабушки спрашивал, где я, тебе без меня было скучно?». У нее есть коронные «фразочки»: «Дайте ребенку; обидели ребенка; ручки у меня маленькие, ножки маленькие, они устали, убирать игрушки не могу». Любит, чтобы ее называли Ульяна, если ее называют красавица или принцесса, то всегда поправляет «Я Ульяна» и добавляет еще «Александровна». Так вот Ульяна Александровна очень подвижный ребенок, усидеть тихо и спокойно долгое время для неё проблематично. Она любит танцевать. Как только она слышит музыку, тут же начинает танцевать. Сейчас включает клипы на телефоне и повторяет движения. Танцует везде дома, в гостях и в садике. Если пропускает садик, то говорит: «А как же там Даниэль, с кем он танцевать будет?». И возможно когда она немного подрастет то, запишу её в кружок танцев. С каждым днем моя дочь становится все взрослей, умней и смысленее. И с каждым днем я люблю её все больше и больше.

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*

Дети России 13/2021 **21**

## **Александра Глушко** *Ростов-на-Дону*

### **«Зима наоборот»**

Здравствуйтесь, меня зовут Александра и мне исполнилось 5 лет. Прошлой зимой я спросила у мамы, что такое «климат»? Она постаралась мне объяснить, но ведь для закрепления теории нужна практика и мы отправились в путешествие. Это был мой первый Новый год на море, мы встретили его в Дубае! Моему удивлению не было предела, всего за несколько часов самолёт перенёс нас из «снежной зимы» в «жаркое лето». Мы лежали на песочке, наслаждались ласковым солнцем и тёплой водой, ездили на экскурсии. Единственное, что напоминало нам о зиме, это новогодние украшения. Повсюду висели гирлянды и были наряжены елки. Это была незабываемая поездка, которая подарила нам массу впечатлений и море эмоций. А также я смогла увидеть своими глазами, как в одно время года в разных точках земного шара может быть абсолютно разный климат.



## **Эсмер Эйюбова** *Ростов Великий*

### **«Пятница 13-го»**

Всем привет! Меня зовут Эсмер Эйюбова, мне чуть больше годика. Я из прекрасного города Ростова Великого, Ярославской области. Я родилась в «пятницу 13-го». Да, да! Вы не ослышались! 13 декабря 2019 года. И я перевернула представление об этом дне у всех моих родных, ведь до моего рождения было принято считать, что этого дня необходимо опасаться, но уверяю вас, это далеко не так! Вот посмотрите на меня: я очень веселая, позитивная, смешная и активная девочка, в моей жизни все хорошо, меня окружают добрые и любящие люди, которым я, в свою очередь, каждый день дарю улыбку и не даю поводов для грусти и печали. И, вы знаете, удача всегда на моей стороне, а я с радостью делюсь ею с окружающими. Поэтому будьте уверены, что «пятница 13-го» - это хороший день! Удачи и Вам!

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*

Дети России 13/2021 **23**





**ДЕТИ  
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ  
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

[russiachildrens.ru](http://russiachildrens.ru)

